

پرنس ولیم کاؤنٹی

کھانے اور مشروبات کی محصولات سے متعلق رہنما ہدایات



PRINCE WILLIAM
Finance

محصولات انتظامیہ ڈویژن

اس کتابچہ کا اردو، کوریائی، چینی فارسی، عربی اور ویتنامی زبان میں ترجمہ یہاں دستیاب ہے:
pwcva.gov/departments/tax-administration/food-and-beverage-tax



رستوران

کوئی بھی مقام جہاں لوگوں کو پیش کرنے کے لیے کھانا تیار کیا جاتا ہے خواہ وہ احاطے کے اندر ہو یا باہر، کوئی بھی مقام جہاں عام لوگوں کو کھانا کھلایا جاتا ہے، یا کوئی ایسا مقام یا آپریشن جو عوام کی خدمت کے لیے ایک ہی کاروباری تعامل یا متعلقہ کاروباری تعامل کے افراد میں تقسیم کے لیے کھانا تیار یا ذخیرہ اندزی کی جاتی ہے

کھانا

کوئی بھی اور تمام خوردنی ہلکا پھلا ناشتہ یا غذائیت، مائع یا بصورت دیگر، رستوران میں یا کیٹرر سے خریدی گئی ہو، سوائے اسنیک فوڈز جو الگ سے فروخت کی جاتی ہیں۔

مشروبات

ورجینیا کوڈ 54.1-100 میں بیان کردہ کوئی بھی الکحل والی مشروبات، اور غیر الکحل والی مشروبات، جسے کھانے کے جزو کے طور پر پیش کیا جاتا ہے۔

سینک فوڈ

پہلے سے پیک شدہ ڈونٹس، چیونگم، کینڈی، پاپ کارن، مونگ پھلی، کوکیز اور سوڈا کے بغیر کھلے ڈبے، چپس کے تھیلے وغیرہ، جسے کھانے کے حصہ کے علاوہ الگ سے فروخت کیا جاتا ہے۔

کیٹرر

وہ شخص جو معاوضے لے کر دوسرے کے احاطے میں کھانا پیش کرتا ہے۔





کھانا اور مشروبات محصول کیا ہے

1 جولائی 2022 سے نافذ، پرنس ولیم کاؤنٹی تمام تیار شدہ کھانے اور مشروبات کی خریداری پر محصول عائد کرنا شروع کرے گی۔ کھانا اور مشروبات محصول رستوران کے ذریعہ فروخت ہونے والا کھانا اور مشروبات کی کل لاگت کا 4% ہے (پچھلے صفحہ پر وضاحت کی گئی ہے)۔

کھانا اور مشروبات محصول کون وصول کرتا ہے؟

اس کتابچہ میں فہرست زد تمام ادارے، اور کوئی بھی دیگر جو ”رستوران“ کی تعریف پر پورا اترتے ہیں، فروخت کیے جانے والے کھانے اور مشروبات پر ٹیکس جمع کرنے کے جواب دہ ہیں، الا یہ کہ جب تک قانونی استثنائی کا اطلاق نہ ہو۔ ٹیکس کسٹمر سے وصول کیا جاتا ہے اور ضلع کو بھیج دیا جاتا ہے۔ جمع کیے گئے تمام فنڈز ضلع کے ٹرسٹ میں رکھے جاتے ہیں جب تک کہ ماہانہ ترسیل زر نہ کی جائے۔

کھانا اور مشروبات محصول کے ترسیل زر کی آخری تاریخ کیا ہوتی ہے؟

ماہانہ ریٹرن اور کھانا اور مشروبات محصول کی ادائیگی شعبہ مالیات- ٹیکس ایڈمنسٹریشن ڈویژن کے پاس ہر مہینے کی بیسویں تاریخ یا اس سے قبل جمع کی جانی چاہیے جس میں پچھلے مہینے کے دوران جمع کرہ محصولات کی رقم شامل ہونی چاہیے۔

کھانا اور مشروبات محصول میں کس طرح ارسال کروں؟

ماہانہ ریٹرنز اور ادائیگی آن لائن اس لنک کے ذریعہ کی جاسکتی ہے:

pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax

یا فائل کرتے ہوئے یا کاغذی فارم بھیجتے ہوئے کی جاسکتی ہے۔ کتابچے کے پچھلے حصے میں موجود اپنے ٹیکس جمع کرنے اور ادا کرنے کی ہدایات ملاحظہ کریں۔

اگر میں ماہانہ کھانا اور مشروبات محصول ادائیگی میں ناکام ہوجاتا ہوں تو کیا ہوگا؟

کوئی بھی فروخت کنندہ جو ناکام ہوجاتا ہے یا مطلوبہ ماہانہ ترسیلات جمع کرنے سے انکار کرتا ہے اس پر جرمانے اور ممکنہ طور پر سود عائد کیا جائے گا ساتھ ہی وہ کسی قسم کے رعایت کے لیے بھی نااہل ہوگا، اس کا انحصار اس بات پر ہے کہ اکاؤنٹ کو کرنٹ بنانے میں کتنا وقت لگتا ہے۔ ٹیکس انتظامیہ شعبہ کو قانون کے مطابق بہترین دستیاب معلومات کی بنیاد پر تشخیص کرنے کی ضرورت ہے اور اسی کے مطابق ایک بل جاری کیا جائے گا۔ تاخیر سے فائل کرنے پر عائد کیے جانے والے جرمانے کے علاوہ، واجب الادا ٹیکس کی کل رقموں کا 10% کی رقم تاخیر سے ادائیگی کا جرمانہ عائد کیا جائے گا۔

کیا فروخت کنندہ کو کسی قسم کی رعایت ملے گی؟

ٹیکس وصولی کے لیے فروخت کنندگان کو معاوضہ دینے کے مقصد سے ہر فروخت کنندہ کو واجب الادا محصولات کی رقم کا 3% اور ماہانہ ریٹرن پر کٹوتی کی صورت میں حساب دینے کی اجازت ہے؛ بشرطیکہ ادائیگی کے وقت واجب الادا رقم کم نہ ہو۔



کھانا اور مشروبات ٹیکس سے کیا کوئی مستثنیٰ ہے؟

یہ محصول کھانے پینے کی ان اشیاء اور مشروبات پر عائد نہیں کیا جاتا جو فروخت کیا جاتا ہو بذریعہ:

ایسے بورڈنگ ہاؤسز جن میں عارضی طور پر افراد کو جگہ نہیں دی جاتی ہے
ایسے کیفے ٹیریا جسے صرف ملازمین کی خاطر انڈسٹریل پلانٹس کے ذریعے چلایا جاتا ہے
ان کے ملازمین کے لیے بطور معاوضہ چلائے جانے والے رستوراں جہاں ملازمین سے کوئی پیسہ نہیں لیا جاتا
رضاکار فائر شعبے اور رضاکارانہ کام کرنے والی ایمرجنسی طبی خدمات والی ایجنسیاں؛ غیر منافع بخش گرجا گھر یا دیگر مذہبی ادارے؛ یا تعلیمی، خیراتی، برادرانہ، یا خیراتی تنظیمیں فی کیلنڈر سال کا ابتدائی تین بار، اور چوتھی بار شروع کرتے ہوئے، فنڈ ریزنگ سرگرمی کے طور پر کھانے اور مشروبات کی فروخت سے ہر کیلنڈر سال کے پہلے \$100,000 کی مجموعی رسیدوں پر رعایت دی جاتی ہے
ایسے گرجا گھر جو اپنے اراکین کے لیے ان کی مذہبی تیوہاروں کے باقاعدہ حصے کے طور پر کھانا پیش کرتا ہے
سرکاری یا نجی ابتدائی یا ثانوی اسکول یا ان کے طلباء یا ملازمین کے لیے چلنے والے اعلیٰ تعلیم کے ادارے
اسپتال، طبی کلینک، صحتیابی گھر، نرسنگ ہومز، یا مریضوں یا ان کے مکینوں کے لیے دیگر توسیع شدہ کیئر والے ادارے
ڈے کیئر مراکز
بزرگوں، کمزور، معذور، ستانی ہوئی خواتین، نشہ کے عادی، یا شراب کے لت سے پریشان لوگوں کے لیے گھر
محدود عمر والے افراد کے لیے مخصوص اپارٹمنٹ کمپلیکس یا رستوران کے ساتھ واقع رہائش گاہیں، جو عوام کے لیے نہ کھلے ہوں، اور جہاں کھانا پیش کیا جاتا ہو، اور ایسے کھانے اور مشروبات کے لیے فیس لی جاتی ہے اور کرایہ کی فیس میں شامل ہوتی ہے
مقامی کسانوں کی منڈیاں اور سڑک کنارے خوردہ فروش، جب اس طرح کی فروخت سے ایسے فروخت کنندگان کی سالانہ آمدنی \$2,500 سے زیادہ نہ ہو (بیچنے والوں کی سالانہ آمدنی میں تمام مقامی کسانوں کی منڈیوں اور سڑک کنارے اسٹینڈز پر ہونے والی فروخت سے حاصل ہونے والی آمدنی شامل ہوگی، نہ صرف وہ سیلس جو علاقے میں ہوتی ہے، جس پر ٹیکس لگتا ہے)

کھانا اور مشروبات محصول سے کیا کوئی مستثنیٰ ہے؟ (جاری ہے)
ساتھ ہی ایسے کھانے اور مشروبات پر بھی محصولات عائد نہیں کی جاتی ہے:

جب دولت مشترکہ، دولت مشترکہ، یا ریاستہائے متحدہ امریکا کے کسی بھی سیاسی سب ڈویژن کے ذریعہ استعمال، یا کھپت صرف کی جاتی ہے
ایک سرکاری یا نجی غیر منفعت بخش خیراتی تنظیم یا ادارے کی طرف سے بوڑھے، کمزور، نابینا، معذور، یا ضرورت مند افراد کو ان کے گھروں، یا مرکزی مقامات پر فراہم کیا جاتا ہے
نجی اداروں کی طرف سے فراہم کردہ جن کا دولت مشترکہ کی مناسب ایجنسی کے ساتھ معاہدہ ہوتا ہے تاکہ بزرگ، کمزور، نابینا، معذور، یا ضرورت مند افراد کو ان کے گھروں میں یا مرکزی مقامات پر رعایتی شرح پر فوری استعمال کے لیے خوراک، خوردنی اشیاء، یا مشروبات پیش کی جاسکے۔

فروخت شدہ خوراک اور مشروبات پر محصولات جمع کرنے / ترسیل زر کے ذمہ دار اداروں میں شامل ہیں لیکن ان تک محدود نہیں ہیں:

موبائل فوڈ سروسز	مٹھائی	تفریحی پارکس
نائٹ کلبس	سہولیات کی دکانیں	بیکریاں
فلم تھیٹرز	پکوان	بار اور کشید گاہیں
عوامی اور نجی کلب	ڈائننگ رومز	بلیئرڈز پارلرز
پُش کارٹز	ڈسٹلری اور وائنری	بولنگ کی گلی
رستوراں	ایٹریز اور ایٹنگ ہاؤسز	بوفے
مختصر آرڈر والی جگہیں	فوڈ ٹرکس اور وینڈرز	کیفے
سکیٹنگ رنکس	ہیلتھ کلبس	کیفے ٹیریاز
کھیل کے مقامات	ہاٹ ڈاگ سٹینڈز	حاجت رساں
ہوٹل	انس کریم پارلرز/یوگرٹ شاپس	کافی شاپس
تھیٹرز	لنچ رومز	کنسیشن سٹینڈز



قابل محصولات

- رستوراں میں پیش کیا جانے والا اور آرڈر پر تیار کیا جانے والے گرم یا سرد کھانے
- ادارہ اور گروسری اسٹورز کے پکوان کاؤنٹرز سے کھانا پیش کیا جاتا ہے
- مشروبات، مٹھائیاں، آئس کریم اور اسنیکس جو کھانے کے جزو کے طور پر پیش یا فروخت کی جاتے

نا قابل محصولات

- خالی فروخت شدہ مشروبات
- خوردنی اشیاء
- پہلے سے پیک شدہ مٹھائیاں، آئس کریم، اور خالی فروخت کیے جانے والے سنیکس
- کوئی بھی مجموعہ جس میں مکمل طور پر مشروبات، خوردنی اشیاء، اور/یا اسنیک فوڈز شامل ہوں جسے الگ سے فروخت کیا جاتا ہے
- وینڈنگ مشینوں کے ذریعے فروخت کی جانے والی خوراک اور مشروبات
- کوئی بھی (i) رضاکارانہ گریجویٹی اور (ii) لازمی گریجویٹی یا سروس چارجز جسے رستوراں نے سیلز کی قیمت کے علاوہ شامل کیا ہے، لیکن صرف اس حد تک کہ اس طرح کی لازمی گریجویٹی یا سروس چارج سیلز قیمت کے 20 فیصد سے زیادہ نہ ہو۔
- فیکٹری میں مہر بند ڈبوں میں فروخت ہونے والے الکحل پر مبنی مشروبات اور باہر میں کھپت کے لیے فروخت شدہ یا "خوراک" کے طور پر انسانی استعمال کے لیے خریدے گئے کھانے کی وضاحت فوڈ اسٹیٹمنٹ ایکٹ کے 2012، 7 U.S.C. § 1977 میں کی گئی ہے، جیسا کہ ترمیم شدہ، اور اس ایکٹ کے عین مطابق وفاقی ضابطے اپنائے گئے ہیں، سوائے درج ذیل اشیاء کے: سینڈوچ، سلاد بار کی طرف سے فروخت ہونے والی سلاد بار والی اشیاء، پہلے سے پیک شدہ سنگل سروننگ سلاد جو بنیادی طور پر سبزیوں کی ایک قسم پر مشتمل ہوتی ہے، اور غیر فیکٹری مہر بند مشروبات

ادا کریں اور اپنی محصولات جمع کرائیں

ادا کریں اور آن لائن اپنی محصولات جمع کرائیں

1. pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax پر جائیں
2. فائل پر کلک کریں اور کھانا اور مشروبات ٹیکس آن لائن ادا کریں
3. اپنے ٹیکس اکاؤنٹس تک رسائی حاصل کرنے کے لیے اپنا کاروبار رجسٹر کریں
4. اپنے پورٹل اکاؤنٹ کو اپنے موجودہ کاروبار سے جوڑیں ٹیکس اکاؤنٹ کا ریکارڈ (ٹیکس اکاؤنٹ # اور FEIN یا SSN مطلوب ہے۔)
5. آن لائن اپنی ریٹرن فائل کرنے کے لیے "ویو" منتخب کریں یا ادائیگی کے لیے "ابھی ادا کریں" پر کلک کریں

پورٹل میں آپ یہ بھی کر سکتے ہیں:

- پتہ میں کسی قسم کی تبدیلی کی اطلاع دیں۔
- واجب الادا بلز ملاحظہ کریں
- فائلنگ اور ادائیگی کی سرگزشت ملاحظہ کریں
- ای فائلنگ اور بلنگ کی اطلاعات کے لیے سائن اپ کریں
- ای بلنگ میں اندراج کریں

ہم سے رابطہ کریں

taxpayerservices@pwcgov.org

1 کاؤنٹی کمپلیکس کینٹ
ووڈبریج، وی اے 22192
فون: (703) 792-6710

15941 ڈونلڈ کرٹس ڈاکٹر
ووڈبریج، وی اے 22191

7987 ایشٹن اوینو۔
مناسیس، وی اے 20109

اوقات: صبح 8:00 بجے تا شام 5:00 بجے پیر تا جمعہ

www.pwcva.gov



PRINCE WILLIAM

Finance

ٹیکس انتظامیہ ڈویژن